



Hrvatska udruga za umjetnu inteligenciju
Budmanijeva ulica 5, 10 000 Zagreb

Zagreb, 15. listopada 2020. godine

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Povijesni trenutak za hrvatsko AI tržište na ovogodišnjoj konferenciji AI2Future

- Po prvi puta predstavljen popis svih startupa u području umjetne inteligencije u Hrvatskoj, njih preko 70
- Ministar gospodarstva i održivog razvoja Tomislav Čorić svečano otvorio konferenciju te izrazio spremnost za suradnju Ministarstva i udruge CroAI
- Predstavnici države, akademije i biznisa otvoreno o najboljem načinu ulaganja milijardi eura iz fonda za oporavak EU
- Mastermind izraelskog tehnološkog čuda, prof. Isaac Ben-Israel, otkrio kako je Izrael postao treća svjetska AI velesila iza Amerike i Kine

U Zagrebu 15. listopada 2020. godine otvorena je dvodnevna konferencija AI2Future u organizaciji Hrvatske udruge za umjetnu inteligenciju CroAI.

Konferenciju AI2Future pozdravnim je govorom otvorio ministar gospodarstva i održivog razvoja **Tomislav Čorić** koji je tom prilikom izjavio: “Podržavamo kontinuirani dijalog s organizacijama kao što je CroAI koji mogu baš na ovakav način apsorbirati sredstva iz novog EU fonda za oporavak, između ostaloga primjenom umjetne inteligencije. Moj dolazak na konferenciju je dobar početak tog dijaloga. Imat ćete našu punu potporu i to konkretnu kroz financijske omotnice za sufinanciranje projekata.”

Po prvi puta u povijesti Republike Hrvatske stvoren je jedinstveni pregled svih tvrtki i startupa koji djeluju u području umjetne inteligencije. Hrvatska ponosno broji 70+ AI startupa i impresivnu mrežu akademskih, istraživačkih i gospodarskih organizacija koje svojim radom značajno potiču razvoj i primjenu umjetne inteligencije u Hrvatskoj. Potpredsjednica udruge CroAI **Hajdi Čenan** prilikom predstavljanja vizualizacije cjelokupnog hrvatskog AI ekosustava istaknula je sljedeće:



"Ovaj prvi AI landscape podloga je za nekoliko vrlo važnih stvari: želimo potaknuti one koji se iz bilo kojeg razloga još nisu javili i mi ih našim istraživanjem nismo uspjeli identificirati da to učine što prije, isto kao i one startupe koji će tek nastati u bliskoj budućnosti, želimo imati realnu sliku o ekosustavu umjetne inteligencije u Hrvatskoj, želimo zahvaljujući ovom pregledu organizirati AI Roadshow kojim bi obišli cijelu Hrvatsku, osobno upoznali sve dionike ekosustava i kultivirali razmjenu znanja i iskustava, pogotovo prema mladima koji se tek planiraju odvažiti na poduzetničku avanturu."

Potpredsjednik HGK za industriju i energetiku, dr. sc. **Tomislav Radoš**, izrazio je spremnost da podrži AI Roadshow, putujuću AI konferenciju koja će obići sve hrvatske županije te istaknuo: "Omogućit ćemo mladima upoznavanje s vodećim poduzetnicima, razmjenu iskustava te približiti zainteresiranima prilike pokretanje posla u području umjetne inteligencije u Hrvatskoj."

Na okruglom stolu koji je okupio predstavnike biznisa, države i akademije sudjelovali su **Mislav Malenica** (direktor i osnivač AI tvrtke Mindsmiths, predsjednik udruge CroAI), **Ratko Mutavdžić** (direktor u Microsoftu Hrvatska), **Kristina Posavec** (zamjenica državnog tajnika u Središnjem državnom uredu za razvoj digitalnog društva) i prof. dr. sc. **Nina Begičević Ređep** (dekanica Fakulteta organizacije i informatike). Moderator okruglog stola Jan Štedul iz udruge CroAI pokušao je s okupljenim stručnjacima pronaći recept za najbolji način ulaganja milijardi eura iz EU fonda za oporavak u hrvatsko gospodarstvo.

Izjava Mislava Malenice: "Akademija, biznis i država ne mogu stvoriti nove modele suradnje bez da se u cijeli proces uključi i javnost. Naša dužnost je izgraditi novi nacionalni identitet temeljen na stvaranju vrijednosti, poticanju inovacija i poduzetništva."

Izjava Ratka Mutavdžića: "Vrijeme je sazrelo da se nove generacije poduzetnika, političara i akademskih stručnjaka nađu za istim stolom, primjene principe *design thinkinga* i identificiraju one ciljeve koji će ostaviti najdublji trag na društvo te to tada adekvatno iskomuniciraju javnosti kako bi svi razumjeli zašto određene stvari, poput digitalizacije, donose korist cijelom društvu"

Izjava Kristina Posavec: "SDURDD je prema novom ustroju preuzeo centralnu ulogu digitalizacije društva te će zajedno s drugim uredima i ministarstvima biti odgovoran za predlaganje projekata koje možemo isfinancirati sredstvima za oporavak iz EU. Digitalizacija je ključna i mi u središnjem državnom uredu smo spremni podržati kvalitetne prijedloge i projekte. Smatram kako nam svima treba samo malo više hrabrosti i povjerenja jedni u druge te da zajedno možemo pomaknuti Hrvatsku naprijed."

Izjava Nina Begičević Ređep: "Akademska zajednica ima sjajnu suradnju s poslodavcima jer mi smo ti koji proizvodimo talente za budući rad u domaćem IT tržištu, voljeli bi da je suradnja s državom konkretnija, brža i efikasnija, ali smo jednako tako spremni preuzeti svoj dio odgovornosti da to realiziramo."



Kako bi svim okupljenima pružili šire razumijevanje različitih pristupa drugih država u definiranju nacionalnih AI strategija, organizatori konferencije osigurali su prezentacije istaknutih stručnjaka Europe i svijeta. Svoje nacionalne AI strategije i pristupe poticanju inovacija predstavili su prof. **Isaac Ben-Israel**, mastermind izraelskog tehnološkog čuda, države s preko 1300 AI startupa, prve svjetske velesile u području kibernetičke sigurnosti i treće velesile u području umjetne inteligencije, odmah iza Amerike i Kine, gđin **Daniel Abbou** voditelj njemačke AI organizacije koji je dao uvid u njemačku nacionalnu AI strategiju, **Lavina Ramkisson** stručnjakinja za AI etiku predstavila je AI scenu u Južnoj Africi i na afričkom kontinentu, **Kye Anderson** iz Švedskog nacionalnog AI centra predstavio je švedski pristup ubrzanja primjene umjetne inteligencije u društvu, a **Manja Bogičević**, organizatorica Nedelje Inovacija u Srbiji pokazala je srpski pristup u poticanju inovacija.

Predsjednik odbora udruge CISEx, **Davor Runje**, predstavio je projekt u suradnji udruge CISEx i udruge CroAI, hrvatsku AI ligu koja će poticati AI talente da se natječu u rješavanju društveno korisnih problema. Uskoro kreće prvo kolo lige u kojem će se rješavati problemi velike količine podataka Instituta za istraživanje i zaštitu mora Plavi svijet koji je tijekom proteklih 35 godina prikupio preko 40.000 fotografija obrisa leđnih peraja delfina, a koje će poslužiti kao osnovni dataset za primjenu umjetne inteligencije radi boljeg prepoznavanja pojedinih jedinki i sačuvanja ove plemenite morske vrste.

AI2Future je dvodnevna konferencija na kojoj nas još očekuju AI Startup Pitch, prezentacije vodećih hrvatski AI tvrtki kao što su Rimac, Infobip, Mindsmiths, Visage Technologies, Bonsai, Robotiq, Ascalia, Megatrend te manifestacija posvećena promociji robotike u suradnju sa Sveučilištem: Robot Day by FER.

KONTAKT:

mob: +385 91 2270 277

email: predsjednistvo@croai.org